
Ata Eletrônica da 4ª Sessão Ordinária de 2022 da 79ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 14/02/2022 - 14:00 ;
Encerramento: 14/02/2022 - 18:00 

Mesa Diretora: Presidente:  Paulo Roberto Marin Roldão /  REPUBLICANOS ;  1º Vice-
Presidente: Giovani Bastos Moralles /  PATRIOTA ; 1º Secretário: Carlos Miguel Freitas
Degani  /  PATRIOTA  ;  2º  Secretário:  Fábio  de  Oliveira  Domingues  /  PSD  ;  2º  Vice-
Presidente: Luciano da Silva Figueiredo / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Deivid Goulart Pereira / MDB ; Filipe Branco / MDB ;
Fábio de Oliveira Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar
Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins
de Oliveira /  DEM ; Jefferson Bonilha Mendes /  CIDADANIA ; Hugo Leonardo Bozzetti
Olioni  /  MDB ;  Carlos  Miguel  Freitas  Degani  /  PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado /
REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão / REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho
Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA
; Rovam Simões Gonçalves de Castro / PT ; Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Luciane
Compiani Branco / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza /
MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sendo  14h  e  havendo  quórum  regimental,  o
Presidente Paulo Roldão deu início à presente Sessão. Apreciação da Ata da Sessão
Anterior:  Ata 10.602 Processos Administrativos:  Proc. nº 235/2022 - Justificativa de
ausência  da  Vereadora  Lu  Compani  Branco  na  sessão  do  dia  14/02  Processos
Arquivados: Pedido de devolução: PLE 01/2022 e PLE 12/2022 

Matérias do Expediente: 1 - Requerimento nº 100 de 2022, Exmo. Sr. Presidente, o
Vereador Rogério Gomes, Bancada do Cidadania 23, requer após ouvida a casa, que seja
encaminhado  ofício  ao  Ministério  de  Minas  e  Energia,  ao  Diretor-Geral  da  Agência
Nacional de Energia Elétrica - ANEEL e aos líderes de partido do Congresso Nacional, a
fim de solicitar a suspensão da cobrança do adicional de bandeira tarifária nas contas de
energia  elétrica.  Autor:  Vereador  Rogério  Gomes, Número  de  Protocolo:  447,  Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Matéria lida ; 2 - Requerimento nº 101 de 2022, Requer ao Poder Executivo
informações  sobre  como  está  se  dando  a  fiscalização  da  superlotação  dos  ônibus  do
Transporte Coletivo na cidade do Rio Grande. Autor: Vereador Rafael Missiunas, Número
de Protocolo: 449, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções:
Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 3 - Requerimento nº 102 de 2022, Requer ao
Poder Executivo sobre o quantitativo de cirurgias realizadas pelo Castramóvel no ano de
2021 e o número de animais na fila de realização de cirurgias. Autor: Vereador Rafael
Missiunas,  Número  de  Protocolo:  450,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 4 - Requerimento nº
103 de 2022, Requer que seja enviado ofício ao Deputado Federal LUCAS REDECKER, do
PSDB,  Câmara  dos  Deputados,  com  intuito  de  que  o  mesmo  disponibilize  Emenda
Parlamentar  para  a  Secretaria  de  Município  Pesca,  Agricultura  e  Cooperativismo  do
Município  de  Rio  Grande,  para  aquisição  de  uma máquina  retroescavadeira  para  Sub
Prefeitura  da Vila  da Quinta.  Autor:  Vereador  Repolhinho,  Número de Protocolo:  452,
Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:  Não Informado,
Resultado: Matéria lida ; 5 - Requerimento nº 104 de 2022, Requer autorização para
deslocar-se a Porto Alegre a fim de cumprir agenda na sede da CORSAN, com o Diretor
Comercial, de Inovação e Relacionamento da CORSAN. Será tratado sobre a aplicação do
programa Água, Vida e Cidadania em loteamentos do município. Autor: Vereador Juquinha,
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Número  de  Protocolo:  453,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,
Abstenções:  Não Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  6 -  Requerimento nº 105 de
2022, Requer que sejam solicitadas ao Executivo Municipal informações acerca da atual
situação  do  piso  do  magistério  e  a  necessária  implementação  do  reajuste  de  33,24%
concedido pelo Governo Federal. Autor: Vereador Júlio Lamim, Número de Protocolo: 473,
Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:  Não Informado,
Resultado: Matéria lida ; 7 - Requerimento nº 106 de 2022, Requer que seja realizada
Audiência  Pública  para  tratar  de  questões  relacionadas  à  acessibilidade  de  pessoas
transgêneres  nos  banheiros  públicos  na  nossa  cidade  de  acordo  com a  identidade  de
gênero que se identificam. Autor: Vereadora Regininha, Número de Protocolo: 488, Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Matéria lida ; 8 - Indicação nº 175 de 2022, Indica ao Executivo Municipal
que  adote  meio  de  permitir  que  a  vacinação  pediátrica  e  dos  trabalhadores  e
trabalhadoras em educação ocorra nas escolas públicas e privadas do município, tendo em
vista o retorno das aulas presenciais, a fim de viabilizar uma gestão mais eficiente da
vacinação do município. Autor: Vereadora Professora Denise, Número de Protocolo: 445,
Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:  Não Informado,
Resultado: Matéria lida ; 9 - Indicação nº 176 de 2022, Indica ao Executivo Municipal
por  meio  da  Secretaria  de  Município  de  Mobilidade,  Acessibilidade  e  Segurança  que
estude  a  possibilidade  de  construir  uma  mini  rotatória  no  entroncamento  das  ruas
Athaydes  Rodrigues  e  Júlio  de  Castilhos  no  Balneário  Cassino,  ou  alternativamente.  a
instalação de um semáforo, a fim de regular o fluxo de veículos no local. Autor: Vereador
Rogério Gomes, Número de Protocolo: 446, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 10 - Indicação nº 177
de 2022, Requer um estudo de viabilidade para pavimentação da Rua Costa Rica trecho
entre a Rua Bolívia e Av. Uruguai, no Bairro Buchollz. Autor: Vereador De Lima, Número
de Protocolo: 451, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções:
Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 11 - Indicação nº 178 de 2022, O vereador
Sgt Rodrigues abaixo assinado indica depois de ouvida a casa na forma regimental, ao
Executivo  Municipal,  para  que  seja  feito  o  estudo  junta  a  secretaria  competente,  do
recalcamento da Rua General  Câmara,  entre Duque de Caxias e General  Neto.  Autor:
Vereador Sgt Rodrigues, Número de Protocolo: 475, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado,
Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  12  -
Indicação nº 179 de 2022, Indica ao Executivo Municipal para que adote as medidas
necessárias para que seja instalado um semáforo no cruzamento das ruas General Neto e
General  Vitorino,  tendo  em vista  a  frequência  e  o  elevado  número  de acidentes  que
ocorrem nesse local. Autor: Vereadora Professora Denise, Número de Protocolo: 478, Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado:  Matéria  lida  ;  13 -  Indicação nº  180 de 2022,  Indica  a  implantação  de
iluminação pública  na ciclovia  da Estr.  Roberto  Socoowski  em razão dos  assaltos  que
frequentemente ocorrem no local.  Autor:  Vereador Júlio Lamim, Número de Protocolo:
491, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado,
Resultado: Matéria lida ; 14 - Indicação nº 181 de 2022, O Vereador abaixo assinado,
depois de ouvida a Casa, na forma regimental, indica ao Executivo Municipal que seja
providenciado  o  processo  de  regularização  fundiária  no  Bairro  Barra  Nova.  Autor:
Vereador Fábio Domingues - Fabinho, Número de Protocolo: 492, Tipo: Leitura, Sim: Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 15
- Indicação nº 182 de 2022, O Vereador abaixo assinado, depois de ouvida a Casa, na
forma  regimental,  indica  ao  Executivo  Municipal  para  que  através  da  Secretaria
competente estude a possibilidade de:  Implantar uma rampa de acessibilidade na Rua
General  Vitorino  esquina  com a  Rua 24 de  Maio.  Autor:  Vereador  Fábio  Domingues  -
Fabinho,  Número  de  Protocolo:  493,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 16 - Indicação nº 183
de 2022, O vereador Sgt. Rodrigues abaixo assinado, indica depois de ouvida a casa na
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forma regimental, ao Executivo Municipal, para que junto a secretaria competente estude
a  possibilidade  de  implantar  um sistema de  identificação  numérica  através  de  placas
colocadas  nos  postes  de  iluminação  pública  do  nosso  município,  facilitando  assim,  a
identificação  na  hora  da  manutenção.  Autor:  Vereador  Sgt  Rodrigues,  Número  de
Protocolo: 494, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não
Informado, Resultado: Matéria lida ;  17 - Indicação nº 184 de 2022,  Os Vereadores
abaixo  assinado,  após  ouvida  a  Casa,  na  forma  regimental,  indicam  ao  Executivo
Municipal  que  através  da  secretária  competente  construa  uma  pista  de caminhada  e
corrida, tendo como material saibro, em formato olímpico e com ocupação para no mínimo
quatro raias,  conforme as dimensões do croqui em anexo.  Essa solicitação decorre da
expansão das atividades físicas e de competição no balneário Cassino, a exemplo do que já
se  verifica  na  Praça  Saraiva.  O  empreendimento  permitirá  o  desenvolvimento  de
atividades adequadas pois a pista observaria um formato de competição, no entorno do
campo de futebol, equipamento indispensável no Balneário, na praça localizada na rua São
Leopoldo,  esquina  Bahia.  Autores:  Vereador  Rogério Gomes,  Vereador  Rovam  Castro,
Número  de  Protocolo:  495,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 18 - Indicação nº 185 de 2022,
Solicita ao Executivo Municipal, que através da Secretaria competente que seja realizada
a revitalização dos brinquedos, banheiros e da Praça de Águeda na rua Coronel Salgado
Filho  -  Vila  da  Quinta.  Autor:  Vereador  Repolhinho,  Número  de  Protocolo:  511,  Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado:  Matéria  lida  ;  19  -  Indicação  nº  186  de  2022,  Solicita  ao  Executivo
Municipal,  que  através  da  Secretaria  competente  que  seja  estudada  a  viabilidade  de
colocação de containers de lixo no bairro Vila da Quinta.  Autor:  Vereador Repolhinho,
Número  de  Protocolo:  512,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 20 - Indicação nº 187 de 2022,
Indica ao Poder Executivo que seja realizada a revitalização da Praça, do bairro Cohab II
Autor:  Vereador Rafael  Missiunas,  Número de Protocolo:  515,  Tipo:  Leitura,  Sim: Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 21
- Indicação nº 188 de 2022, O Vereador abaixo assinado, depois de ouvida a Casa na
forma regimental, solicita ao Executivo Municipal, que através da Secretaria competente,
solicitar a implantação de uma escola municipal de médio e técnico, na localidade da vila
da quinta. Autor: Vereador Repolhinho, Número de Protocolo: 516, Tipo: Leitura, Sim: Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 22
- Indicação nº 189 de 2022,  Indica ao Poder Executivo que por meio da Secretaria
competente  realize  a  limpeza do Canalete,  situado na Rua Major  Carlos  Pinto.  Autor:
Vereador Rafael Missiunas, Número de Protocolo: 517, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado,
Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  23  -
Indicação nº 190 de 2022,  O Vereador abaixo assinado, depois de ouvida a Casa na
forma regimental, solicita ao Executivo Municipal, que através da Secretaria competente,
que estude a possibilidade de colocação de placas de identificação em todas as ruas da
vila da quinta. Autor: Vereador Repolhinho, Número de Protocolo: 518, Tipo: Leitura, Sim:
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida
;  24 -  Indicação nº  191 de  2022,  Solicita  ao  Executivo  Municipal,  que  através  da
Secretaria  competente,  que estude a possibilidade de um estudo para implantação na
E.M.E.F Olavo  Bilac,  na  Santo  Antônio  -  vila  da  quinta,  para  que seja  ampliada para
creche,  com horário  integral.  Autor:  Vereador  Repolhinho,  Número de Protocolo:  519,
Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:  Não Informado,
Resultado:  Matéria  lida  ;  25  -  Indicação  nº  192  de  2022,  Solicita  ao  Executivo
Municipal, através da secretaria competente que estude a possibilidade de implantar uma
central de atendimento do "cartão mais rio grande" na localidade da vila da quinta. Autor:
Vereador Repolhinho, Número de Protocolo: 520, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não:
Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 26 - Indicação nº
193 de 2022, Solicita ao Executivo Municipal, agilidade para a construção das casas do
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projeto minha casa minha vida, que será implantado na Vila da Quinta. Autor: Vereador
Repolhinho,  Número de  Protocolo:  521,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 27 - Indicação nº 194
de 2022, Solicita ao Executivo Municipal, através da secretaria competente que estude a
possibilidade de fazer limpeza no arroio das cabeças, na vila da quinta. Autor: Vereador
Repolhinho,  Número de  Protocolo:  522,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 28 - Indicação nº 195
de 2022, Solicita ao Executivo Municipal, que através da Secretaria competente, que seja
colocada a  iluminação,  brinquedos e  tela  no entorno do campo e  na praça recreativa
localizado  na  Nova  Quinta  -  Vila  da  Quinta  Autor:  Vereador  Repolhinho,  Número  de
Protocolo: 523, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não
Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  29  -  Indicação  nº  196  de  2022,  Solicita  ao
Executivo Municipal, que através da secretaria competente, que seja construída uma pista
de  skate  na  localidade  da  Vila  da  Quinta.  Autor:  Vereador  Repolhinho,  Número  de
Protocolo: 524, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não
Informado, Resultado: Matéria lida ; 30 - Indicação nº 197 de 2022, Indica ao Executivo
Municipal, que através da Secretária competente, que estude a possibilidade de construir
banheiros públicos, na praça de recreação localizada na Nova Quinta. Autor: Vereador
Repolhinho,  Número de  Protocolo:  525,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 31 - Indicação nº 198
de 2022,  Solicita ao Executivo Municipal,  que através da Secretaria competente,  que
estude no sentido de viabilizar a construção de uma quadra poliesportiva com área para
jogos de futebol, pista de atletismo e academia ao ar livre para uso da comunidade em
geral  da  Vila  da  Quinta.  Autor:  Vereador  Juquinha,  Número  de  Protocolo:  526,  Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado:  Matéria  lida  ;  32  -  Indicação  nº  199  de  2022,  Solicita  ao  Executivo
Municipal, que através da Secretaria competente, que seja implantada uma câmara de
segurança centro da praça da vila da quinta, e que esta abranja o banco, a escola e os
comércios locais ao redor. Autor: Vereador Repolhinho, Número de Protocolo: 527, Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Matéria lida ; 33 - Indicação nº 200 de 2022, Indica ao Executivo Municipal,
que estude a possibilidade das Farmácias municipais para que tenham o mesmo horário de
funcionamento do posto UBSF para garantir sua medicação de pronto. Autor: Vereador
Repolhinho,  Número de  Protocolo:  528,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 34 - Indicação nº 201
de 2022, Solicita ao Executivo Municipal, através da secretaria competente que estude a
possibilidade  de  um  estudo  de  viabilidade  para  a  implantação  iluminação  pública  no
espaço da Praça recreativa e campo de futebol na Nova Quinta - Vila da Quinta. Autor:
Vereador Repolhinho, Número de Protocolo: 529, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não:
Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 35 - Indicação nº
202 de 2022,  Solicita  ao  Executivo  Municipal,  através  da  secretaria  competente  que
estude a possibilidade de realizar a construção de uma área coberta (telhado) no posto
médico de saúde da Vila da Quinta. Autor: Vereador Repolhinho, Número de Protocolo:
530, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado,
Resultado:  Matéria  lida  ;  36  -  Indicação  nº  203  de  2022,  Solicita  ao  Executivo
Municipal,  através  da secretaria  competente que estude a  possibilidade do transporte
coletivo da linha QUINTA que faz o trajeto Vila da Quinta circular na Nova Quinta. Autor:
Vereador Repolhinho, Número de Protocolo: 531, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não:
Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 37 - Indicação nº
204 de 2022,  Indica que sejam fornecidas bancas padronizadas e banheiros químicos
para  os  pescadores  que  comercializam  seus  produtos  na  extensão  da  Rua  Henrique
Pancada. Autor: Vereador Júlio Lamim, Número de Protocolo: 532, Tipo: Leitura, Sim: Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 38
-  Indicação  nº  205  de  2022,  Indica  que  seja  criada  uma  praça  na  Rua  Agostinho
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Bittencourt Madureira,  Senandes,  tendo em vista que a população carece de um local
destinado ao seu lazer e há um campo da Prefeitura que se encontra abandonado (foto
anexa). Autor: Vereador Júlio Lamim, Número de Protocolo: 533, Tipo: Leitura, Sim: Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 39
- Indicação nº 206 de 2022, Indica que seja colocada tubulação no perímetro de 100m
da Rua Artur  Rocha,  esquina com Olavo Billac  (foto  anexa),  a  fim de possibilitar  sua
drenagem. Autor: Vereador Júlio Lamim, Número de Protocolo: 534, Tipo: Leitura, Sim:
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida
;  40  -  Correspondência  Recebida  nº  2  de  2022,  Honra-nos  cumprimentá-lo,
respeitosamente, oportunidade que vimos solicitar a DEVOLUÇÃO do Projeto de Lei do
Executivo  nº012/2022.  Autor:  Prefeito  Municipal,  Número  de  Protocolo:  487,  Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Matéria lida ;  41 - Correspondência Recebida nº 3 de 2022,  Honra-nos
cumprimentá-lo,  respeitosamente,  oportunidade em que enviamos a essa Egrégia Casa
Legislativa para análise e apreciação, os Relatórios de Gestão (Desempenho e Financeiro)
da Secretaria  de Município  da Saúde,  referentes ao III  Quadrimestre de 2021.  Autor:
Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 514, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não:
Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  42  -
Correspondência Recebida nº 4 de 2022, Honra-nos cumprimentá-lo, respeitosamente,
oportunidade que vimos solicitar a DEVOLUÇÃO do Projeto de Lei n° 001, em AUTORIZA
O  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  FIRMAR  TERMO  DE  PERMISSÃO  DE  USO  DE  ÁREA
PÚBLICA COM A ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA UNIÃO RIOGRANDINA DE FUTSAL Autor:
Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 536, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não:
Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 43 - Projeto de Lei
de Vereador nº 12 de 2022, Torna obrigatória a Secretaria Municipal de Zeladoria da
Cidade, a disponibilizar lista de pedidos de substituição de iluminação pública, tendo como
finalidade  a  transparência  dos  trabalhos  realizados.  Autor:  Vereador  Miguel  Degani,
Número  de  Protocolo:  457,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 44 - Projeto de Lei de Vereador
nº 13 de 2022, Acrescenta o inciso "IV" ao § 1º do art. 1º da lei 8101 de 22 de maio de
2017 Autor: Vereador Miguel Degani, Número de Protocolo: 463, Tipo: Leitura, Sim: Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 45
-  Projeto  de  Lei  de  Vereador  nº  14  de  2022,  Torna  obrigatório  a  restrição  de
contratação de condenados a crimes de maus tratos a animais a serem nomeados a cargos
em comissão, no âmbito municipal. Autor: Vereador Miguel Degani, Número de Protocolo:
469, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado,
Resultado: Matéria lida ; 46 - Projeto de Lei de Vereador nº 15 de 2022, Institui o
Instituto  Proteja  como  Utilidade  Pública  no  âmbito  municipal.  Autor:  Vereador  Júlio
Lamim,  Número  de  Protocolo:  474,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 47 - Projeto de Lei de
Vereador nº 16 de 2022, Da o nome de Motoboy Denilson Silveira a uma Rua da cidade
do Rio Grande. Autor: Vereador Fábio Domingues - Fabinho, Número de Protocolo: 496,
Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:  Não Informado,
Resultado:  Matéria  lida  ;  48 -  Projeto  de  Lei  de  Vereador  nº  17  de  2022,  DÁ  A
DENOMINAÇÃO  AO  MUNICÍPIO  DO  RIO  GRANDE,  RIO  GRANDE  CIDADE  DOS
MÚSICOS.  Autor:  Vereadora  Lu  Compiani  Branco,  Número  de  Protocolo:  500,  Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Matéria lida ; 49 - Projeto de Lei de Vereador nº 18 de 2022, DECLARA A
MÚSICA "LÍRICA POESIA PARA UMA PEQUENA SEREIA" DE LUÍS MAURO VIANNA E
GILBERTO  OLIVEIRA,  PATRIMÔNIO  CULTURAL  IMATERIAL  DO  MUNICÍPIO  DE  RIO
GRANDE. Autor: Vereadora Lu Compiani Branco, Número de Protocolo: 509, Tipo: Leitura,
Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:
Matéria lida ; 50 - Projeto de Lei do Executivo nº 13 de 2022, ACRESCE AÇÃO NO
ANEXO DE METAS E PRIORIDADES DA LEI  8.644,  DE 25  DE MAIO DE 2021,  QUE
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DISPÕE SOBRE O O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DO RIO GRANDE PARA O
QUADRIÊNI 2022/2025 E NO ANEXO DE METAS DA LEI 8.685 DE 24 DE AGOSTO DE
2021, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DO MUNCÍPIO DO RIO
GRANDE PARA O EXERCÍCIO DE 2021, E NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL, LEI 8.720 DE
25  DE  NOVEMBRO  DE  2021,  E  AUTORIZA  O  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  ABRIR
CRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS, NA SECRETÁRIA DE MUNICÍPIO DO CASSINO, NO
VALOR DE R$ 1.494.563,11. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 477, Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Matéria lida ; 51 - Projeto de Lei do Executivo nº 14 de 2022, Honra-nos
cumprimentá-lo, oportunidade em que encaminhamos a essa Colenda Casa Legislativa o
incluso Projeto de Lei nº 014 que ACRESCE ELEMENTO DE DESPESA NO ANEXO DE
METAS E PRIORIDADES DA LEI 8.644, DE 25 DE MAIO DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE O
PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DO RIO GRANDE PARA O QUADRIÊNIO 2022/2025
E NO ANEXO DE METAS DA LEI 8.685 DE 24 DE AGOSTO DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE
AS  DIREETRIZES  ORÇAMENTÁRIAS  DO  MUNICÍPIO  DO  RIO  GRANDE  PARA  O
EXERCÍCIO  DE  2021,  E  NA  LEI  ORÇAMENTÁRIA  ANUAL,  LEI  8.720 DE  25  DE
NOVEMBRO  DE  2021,  E  AUTORIZA  O  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  ABRIR  CRÉDITO
ADICONAL ESPECIAL,  NA SECRETARIA  DO MUNICÍPIO  DA SAÚDE,  NO VALOR DE
19.875,68. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 490, Tipo: Leitura, Sim: Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 52
- Projeto de Lei do Executivo nº 15 de 2022, ACRESCE ELEMENTO DE DESPESA NO
ANEXO DE METAS E PRIORIDADES DA LEI  8.644,  DE 25  DE MAIO DE 2021,  QUE
DISPÕE  SOBRE  O  PLANO  PLURIANUAL  DO  MUNICÍPIO  DO  RIO  GRANDE  PARA  O
QUADRIÊNIO 2022/2025 E NO ANEXO DE METAS DA LEI 8.685 DE 24 DE AGOSTO DE
2021, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO DO RIO
GRANDE PARA O EXERCÍCIO DE 2021, E NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL, LEI 8.720 DE
25 DE NOVEMBRO DE 2021, E AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL, NA SECRETARIA DE MUNICÍPIO DE ZELADORIA DA CIDADE,
NO VALOR DE R$ 117.522,04. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 535, Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Matéria lida ; 53 - Projeto de Lei do Executivo nº 16 de 2022, Honra-nos
cumprimentá-lo, oportunidade em que encaminhamos a essa Colenda Casa Legislativa o
incluso Projeto de Lei nº 016 que ALTERA OS INCISOS I E II, E OS PARÁGRAFOS 3º E 4º
E INCLUI O PARÁGRAFO 5º NO ARTIGO 3º DA LEI MUNICIPAL N º 5.444, DE 09 DE
OUTUBRO DE 2000 QUE CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO. Autor: Prefeito
Municipal,  Número  de  Protocolo:  497,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Deivid Goulart Pereira / MDB ; Filipe Branco /
MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio
Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim
Martins de Oliveira /  DEM ; Jefferson Bonilha Mendes /  CIDADANIA ;  Hugo Leonardo
Bozzetti Olioni / MDB ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel Freitas Degani
/ PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão /
REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ;
Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões Gonçalves de Castro / PT ;
Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Denise Rodrigues Marques / PT ; Maria Regina da
Conceição Moraes / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei de Vereador nº 258 de 2021, "Dispõe
sobre  a  lei  MORADIA  TRANSPARENTE  que  trata  da  divulgação  no  site  oficial  da
Prefeitura Municipal do Rio Grande a lista dos beneficiários de programas habitacionais
do munícipio." Autor: Vereador Leo Bozzetti, Número de Protocolo: 9420, Tipo: Nominal,
Sim: 18, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Deivid Goulart
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Pereira - Sim ; Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos
Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior -
Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Hugo
Leonardo Bozzetti Olioni - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas
Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ;
Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos
Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues -
Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 

Assinatura do Presidente da Sessão
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